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	[練習1]

.設|[image: image48.wmf]| = 5 , |[image: image2.wmf]| = 2，[image: image3.wmf]與[image: image4.wmf]之夾角為60(，求(1)[image: image5.wmf]([image: image6.wmf]　(2)|[image: image7.wmf] 2[image: image8.wmf]|


	<Sol>                                              答：(1) 5 (2)
[image: image9.wmf]21

 


	[練習2]

(ABC中，
[image: image10.wmf]AB

= 5，
[image: image11.wmf]BC

= 7，
[image: image12.wmf]CA

= 8，I為內心

(1)若[image: image13.wmf]= x[image: image14.wmf]+ y[image: image15.wmf]，求x , y
(2)若O為平面上任一點，[image: image16.wmf]= r[image: image17.wmf]+ s[image: image18.wmf]+ t[image: image19.wmf]，求r , s , t

	<Sol>                                                 答：(1)
[image: image20.wmf]2

5

,
[image: image21.wmf]1

4

(2)
[image: image22.wmf]7

20

,
[image: image23.wmf]2

5

,
[image: image24.wmf]1

4




	[練習3]

(ABC中，
[image: image25.wmf]DC2BD

=

，
[image: image26.wmf]AE3EC

=

 F為
[image: image27.wmf]AB

中點，且G為(DEF的重心，
若[image: image28.wmf]= x[image: image29.wmf]+ y[image: image30.wmf]，則數對(x , y) =________。

	<Sol>                                               答：(
[image: image31.wmf]7

18

,
[image: image32.wmf]13

36

)



	

	[練習4]

設[image: image33.wmf]= (
[image: image34.wmf]2

,
[image: image35.wmf]6

-

)，[image: image36.wmf]= (1 ,
[image: image37.wmf]3

)，求[image: image38.wmf]與[image: image39.wmf]之夾角



	<Sol>                                                   答：120(



	[練習5]

(1)設P(4 , 4 , 4)，Q(0 , 1 , 2)，R(1 , 1 , 4)，則點P到直線QR之距離為((((((
(2)若平面E包含直線
[image: image40.wmf]x1y2z1

L:

212

---

==

且過一點A(1 , 0 , 1)，求平面E之方程式

	<Sol>                                           答：(1) 3 (2) x + 2y – 2z – 3 = 0


	[練習6]

(1)求通過P(2 , 4 , 1)且與球面S：(x  1)2 + (y  2)2 + (z  3)2 = 9相切的平面方程式
(2)若平面E：2x + 3y  z + 5 = 0與球面S：(x  2)2 + (y  3)2 + (z  4)2 = a相切，

求a值及切點坐標

	<Sol>                                           答：(1) 3 (2) x + 2y – 2z – 3 = 0


	[練習7]

求下列拋物線的方程式：
(1)焦點為(0 , 3)，準線y = (3  (2)頂點為(0 , 0)，焦點為( (2 , 0)

	<Sol>                                             答：(1) x2 = 12y (2) y2 = (8


	[練習8]
橢圓的二焦點是(0 , (1) , (0 , (9)，正焦弦長是12，求橢圓方程式

	<Sol>                                                  答：
[image: image41.wmf]22
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	[練習9]

若雙曲線為4x2 ( 16y2 + 4x + 16y + 1 = 0之(1)中心 (2)頂點 (3)焦點 

(4)貫軸、共軛軸所在直線方程式 (5)貫軸、共軛軸之長 (6)正焦弦長 (7)漸近線方程式

	<Sol>答：(1) ((3 , 1)，(1 , (2) (2)6 (3)
[image: image42.wmf]11

(4)((1 ,
[image: image43.wmf]1

2

-

) (5)
[image: image44.wmf]11

6

(6) 3x + 4y + 5 = 0，8x ( 6y + 5 = 0




	[練習10]

由A至B走捷徑，但不得經過斜線區域，有多少走法？

	[image: image1.wmf]<Sol>                                                             答：120



	[[練習11]

蘋果10個，梨子7個，桃子8個，李子4個，由其中任意取出7個水果，
有多少不同情形

	<Sol>                                                              答：110



	[練習12]

6個球放入3個箱子中，不限制每箱子中球的個數，在下列各條件下，分別有多少情形
(1)各球相同，各箱子相同  (2)各球相同，但各箱相異  

(3)各球相異，但各箱相同  (4)各球相異，各箱子也相異

	<Sol>                                           答：(1) 7 (2) 28 (3) 122 (4) 729


	[練習13]

(1)試求( 3x 2 + 2y ) 7展式中x 4 y 5 項的係數

(2)試求( x 2 (
[image: image45.wmf]2

x

) 8展式中，(x 7項的係數  (x 5項的係數

	<Sol>                                             答：(1) 6048 (2) ( (448 ( 0



	[練習14]

袋中有紅球2個，白球4個，黑球5個，今自袋中任取3球，取出之3球中，至少有2個是黑球之機率？

	<Sol>                                                               答：
[image: image46.wmf]14

33




	[練習15]

網球一場比先勝6局者贏，贏1盤可得獎金6400元，甲、乙兩人實力相當，甲已連勝5局，問如果下雨不再繼續比賽，甲乙兩人如何分配獎金才公平？

	<Sol>                                               答：甲6300元，乙100元


	[練習16]

下表為某公司17名員工的薪資（萬元）次數分配表，求薪資的

(1)平均  (2)中位數  (3)眾數  (4)全距  (5)四分位距  (6)標準差

	<Sol>                                 答：(1) 3 (2) 2.75 (3) 0 ~ 2 (4) 8 (5)
[image: image47.wmf]122
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(6) 2

薪資(萬元)
人數( f i )

0 ~ 2
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1

總計

17



	[練習17]

甲與另一名候選人共同參選角逐里長，其競選團隊有如下的調查結果：
(1)隨機抽樣25人，其中有16人對甲表示支持
(2)隨機抽樣100人，其中有64人對甲表示支持     分別求95%的信賴區間

	<Sol>                                     答：(1)[0.448 , 0.832](2)[0.544 , 0.736] 
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